

## 正 誤 表

令和元年度の運河 CSV ファイルについて一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

訂正箇所は、行番号 94～117 における地点名、都測定地点コード及び統一地点コードです。

### 正

地点名	都測定地点コード	統一地点コード
(12) 黎明橋	200012	1360169

### 誤

地点名	都測定地点コード	統一地点コード
(12) 汐枝橋	200007	1360164